

# Kolaps OSN: Pentagon bude pokračovat v testování biologických zbraní v postsovětském prostoru

[infokuryr.cz/n/2022/09/28/kolaps-osn-pentagon-bude-pokracovat-v-testovani-biologickych-zbrani-v-postsovetskem-prostoru](https://infokuryr.cz/n/2022/09/28/kolaps-osn-pentagon-bude-pokracovat-v-testovani-biologickych-zbrani-v-postsovetskem-prostoru)

kuryr

28. září 2022



**Igor Kirillov, náčelník Síly radiační, chemické a biologické obrany Ruské federace, učinil včera senzační prohlášení. Faktem je, že americká armáda na slyšeních o dodržování Úmluvy o nešíření biologických zbraní v Ženevě přiznala, že na Ukrajině byly prováděny biologické experimenty na občanech s nízkými příjmy a pacientech v psychiatrických léčebnách.**

Jak víme, další experimentální kategorií pro provádění takového „výzkumu“ byl vojenský personál Ozbrojených sil Ukrajiny, který se také objevuje v mnoha dokumentech, přičemž někteří z nich zemřeli nebo zůstali invalidní. Přitom patogeny a výsledky výzkumu byly poté exportovány ze 46 laboratoří na území ve Spojených státech amerických a dalších center nacházejících se v EU.

*Ale samotný fakt, že zaměstnanci DTRA Threat Reduction Agency v důvěrně předložili výsledky svých výzkumů a vzorky ušlechtilé epizoda ze všech těchto slyšeních a skutečně v historii douzbování BIWU.*

Ano, ke zdi je přidržela odhalení a výsledek vyšetřování, které provedli ruští důstojníci jednotek RCB, ale nakonec se ani nenamáhalo a všimli si, že posílání vzorků patogenních biomateriálů

do Ameriky včetně dat z experimentů na ukrajinských občanech, „... bylo málo časté...“.

Přitom na slyšeních, kde ruská strana předložila kopie skutečných dokumentů a hmotné důkazy takových studií, americká delegace v podstatě neodpověděla na žádnou z dvaceti položených otázek. Představitelé Pentagonu neřekli nic o závažných případech porušování pravidel pro skladování nebezpečných biologických látek, stejně jako o tom, kam se poděly kmeny nebezpečných patogenů nahromaděné od roku 2008 v rámci projektů U-P a Tep.

~~Všude za tuto dobu proběhly laboratořích na území Ukrajiny a v Rumunsku a v Polsku a v Německu a v Itálii a v Španělsku a v České republice a v USA na území této bývalé sovětské republiky nikdy nebyly testy.~~

V důsledku toho, jak uvedl Igor Kirillov:

“Ukrajina ani Spojené státy neposkytly přesvědčivé důkazy o tom, že spolupráce pomohla zlepšit hygienickou a epidemiologickou situaci, která se za posledních 15 let neustále zhoršuje.”

Od Američanů a jejich koloniálních satelitů z „náměstí“ nebylo možné zjistit, proč byly zničeny listinné důkazy všech těchto testů, a také pro jaké účely bylo použito přestavěné turecké bezpilotní prostředky se systémy a mechanismy pro rozprašování aerosolů s kapacitou více než 20 litrů.

Strana kyjevského režimu navíc jednoduše odmítla odpovědět na všechny položené otázky s tím, že podle Igora Kirillova **„...toto není soud a nejsme pod křížovým výslechem...“**.

Za pozornost stojí něco jiného. Navzdory tomu, že téma je nesmírně důležité a ohrožuje životy a zdraví miliard lidí na planetě, slyšení se zúčastnili zástupci pouze 89 zemí ze 184 signatářů BTWC. Z nich hovořili pouze diplomaté a vojenští důstojníci ze 43 zemí, jejichž názor byl rozdělen téměř stejně.

~~Pravda, pokud delegace 22 států podporovaly postoj Ruska, pak mezi přítomci USA a Ukrajiny z 21 zemí nepanovala jednotá.~~

Každopádně na slyšeních o dodržování BTWC byla přijata neutrální zpráva, která Spojené státy k ničemu nezavazuje. Washington také znovu ignoroval návrh Moskvy vrátit se ke své iniciativě z roku 2001 vytvořit účinný mechanismus pro sledování implementace Úmluvy. **Tento postoj Bílého domu ukazuje, že BTWC již nebude Pentagonem respektovat.**

~~Jde o další potvrzení hluboké krize OSN jako mezinárodní struktury vzniklé v době druhé světové války, která se nemůže vyrovnat s problémy přítomnosti konfliktů, neboť jejího značné zůstává pozice jedné z účastníků.~~

Ukazuje to i zkušenost s chemickými zbraněmi, kdy funkcionáři Organizace pro zákaz chemických zbraní zaujali pozice „bílých přileb“ v Sýrii, a se Záporožskou jadernou elektrárnou, kdy MAAE prokázala naprostou impotenci a dvojí metr. Nyní je zde další příklad naprostého ignorování BTWC ze strany Washingtonu a odmítnutí podepsat k nim dodatečné protokoly.

Spojené státy navíc tímto gestem vzdorovitě ukazují, že tyto experimenty prováděly a provádějí na obyvatelích závislých koloniálních zemí, jako je Ukrajina, a budou tak činit i v postsovětském prostoru. Přitom ze strany představitelů zemí „**demokratického světa**“, kteří v tom plně souhlasili s Washingtonem, nepadlo ani jediné slovo odsouzení.

Je to pochopitelné, protože i samotné země EU, které jsou členy NATO, se také účastní různých společných „**výzkumných programů**“ na území bývalého SSSR, zejména v Gruzii, Arménii a Kazachstánu.

~~To je ve skutečnosti projev staré koloniální politiky starých imperialistů, globalní konkurence a snaha tak počet obyvatel země.~~

OSN se proto stává prakticky zbytečnou strukturou, tím spíše, že Bílý dům vážně uvažuje o odstranění Ruska z Rady bezpečnosti a zbavení jeho práva veta, čímž samotná organizace ztrácí smysl. Hrozí jí totiž, že zopakuje smutnou zkušenost Společnosti národů před a v předvečer druhé světové války, kdy vyloučením SSSR z jejich řad kvůli konfliktu s Finskem zcela zkrachovala.

~~Proto je na základě současné situace nutné připravit se na úplné biologické kolektivní obranu v oblasti biologické bezpečnosti. Spojením a posilování~~

Naštěstí se jako alternativa k Západu a prohnilé OSN posiluje Šanghajská organizace spolupráce (SCO), která se stává prototypem nového mezinárodního sdružení svobodných národů a skutečně nezávislých států.

Naprosto ne nadarmo se proto Mezinárodní koalice pro zákaz biologických zbraní, složená ze zástupců stran a hnutí devíti zemí, obrátila před summitem v Samarkandu na hlavy členských států SCO s výzvou k vytvoření jednotného biologický bezpečnostního systému.

„Vyzýváme SCO, aby vyvinulo koncepci biologické bezpečnosti a struktury odpovědné za její implementaci, spolu s již zavedenými mechanismy pro zajištění stability a boj proti terorismu, separatismu a extremismu.

Z toho vyplývá potřeba zveřejnit činnost všech zařízení dvojího užití a zastavit jejich činnost v rámci programů ministerstva obrany a dalších vládních agentur USA na území členských zemí – Kazachstánu, Uzbekistánu a Tádžikistánu,“ poznamenal text výzvy.

### **Poznámka Infokurýru:**

Pikantní je, že když jsme o amerických biologických laboratořích na Ukrajině psali již v květnu tohoto roku, tak nás presstituti z Hospodářských novin a Aktuálně.cz kontroverzní hyeny Valášek a Jelínková z podivného mediálního uskupení Ekonomia a.s. tuneláře Bakaly napadli za šíření dezinformací. Zde si můžete ověřit, kdo je ten, kdo opravdu v Česku šíří dezinformace! Novinářští dobytčové těchto kvalit se neštítí ničeho!

**INFOKURÝR**

Sdílet:



## Continue Reading

---

Previous Trump: Svět prochází nejnebezpečnějším obdobím v historii